

ERRATA

Studies on Batch Production of Bacterial Concentrations from Mixed Species Lactic Starters

H.-E. PETTERSSON

Chemical Center, Division of Technical Microbiology, University of Lund, S-230 53 Alnarp, Sweden

Volume 29, no. 2, p. 133, 2nd col., line 2: "... mixed strain strater ..." should read "... mixed species starter ..."

P. 134, 1st col., line 2: "... mixed strain starter ..." should read "... mixed species starter ..."

P. 134, Table 1, last column heading: should read CO_2 ($\mu\text{l}/\text{cell} \times 10^{-8}$).

P. 135, 1st col., line 2: "... mixed strain starters ..." should read "... mixed species starter ..."

P. 135, 1st col., 2nd para., lines 10-11: "... micrograms of diacetyl per microliter ..." should read "... micrograms of diacetyl per milliliter ..."

P. 139, Acknowledgments, line 2: "... mixed strain starter ..." should read "... mixed species starter ..."

Detection and Growth of Enteropathogenic *Escherichia coli* in Soft Ripened Cheese

L. D. FANTASIA, L. MESTRANDREA, J. P. SCHRADE, AND J. YAGER

Food and Drug Administration, Brooklyn, New York 11232

Volume 29, no. 2, p. 179, author line: The asterisk indicating author to whom reprint requests should be addressed should be inserted beside L. Mestrandrea.

P. 180, 1st col., 4th line from bottom: "... potassium phosphate buffer ..." should read "... Butterfield's phosphate buffer ..."

P. 182, 2nd col., 1st para., 2nd line from bottom: "... cheeses when they were removed ..." should read "... cheeses during those times when they were removed ..."

P. 183, 1st col., line 4: "... F.R.I. Annual Report of ..." should read "... F.R.I. Annual Report (1972) of ..."